



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

№ 8
(9428)

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
20 февраля
2026 года

Цена –
29 рублей 14 копеек

6+

Мы вместе

Дело, которое объединяет

«Храни вас Бог!» – с таким пожеланием отправляют бойцам специальной военной операции маскировочные накидки жители посёлка строителей.

Часто женщины даже не знают военнослужащих, которых будут «укрывать». «Они все наши! Главное, чтобы парни вернулись домой с победой», – говорят серебряные волонтеры.

Очередной этап стал объединяющим. На этот раз юргинцы трудились плечом к плечу с соседями из Заводоуковского округа, укрепляя не только фронтную маскировку, но и связи между территориями.

«Для Заводоуковского округа, в группу «Поможем СВОим 72 ZVD», передали 15 маскнакидок. Группа «Поможем СВОим 72 ZVD» отправили в штаб #МыВместе 2740 порций сухих супов и пастилу», – рассказала представитель регионального штаба Комитета семей воинов Отечества Татьяна Мольгавко.

23 февраля – День защитника Отечества

Время не властно над памятью

НЕТ ПОДВИГА ВЫШЕ – СТРАНУ ЗАЩИЩАТЬ, РОДНУЮ ОТЧИЗНУ И РОДИНУ-МАТЬ



У памятника ветеранам боевых действий, участникам локальных войн и вооружённых конфликтов вспоминают воины-интернационалисты о годах службы и армейских товарищах

Февраль богат на даты, связанные с военной историей России. И каждая из них – свидетельство мужества и самоотверженности защитников страны. Тех, кто прошёл дорогами Великой Отечественной, Афганистана, Северного Кавказа... Тех, кто сегодня встал на защиту жителей новых регионов.

15 февраля, в день 37-й годовщины вывода советских войск из Афганистана, юргинцы собрались на Аллее Победителей.

Открывая официальную часть, глава округа Виктор Васильев обратился к воинам-интернационалистам со словами глубокой благодарности. Ветераны боевых действий в строю и сегодня, они активно занимаются патриотическим воспитанием молодёжи.

О верности традициям старших поколений, о доблести и вечной памяти говорил Владимир Пинигин.

Торжественную и одновременно пронзительную ноту мероприятию задала ведущая Галина Березовская:

*«Мы вспомним всех,
кто воевал в чужих горах,
Тех, кто вернулся,
каждого, кто там остался.
Мы вспомним тех,
кто с нами был ещё вчера,
Но, к сожалению,
годовщины не дождался».*

Тишина, воцарившаяся после объявления минуты молчания, была красноречивее любых слов. Её глубину помогла осознать музыкальная композиция в исполнении Игоря Безумова.

К подножию памятника легли красные гвоздики как символ неугасающей памяти и благодарности.

37 лет прошло с того дня, когда последний солдат перешёл мост через Амударью. Но время не властно над памятью. И в этой памяти сила солдат!

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото автора

На службе Отечеству

Мужская профессия

В Тюменской области (по данным ПОВСК) установлена одна из самых больших в стране выплат при заключении контракта с Министерством обороны РФ до 28 февраля 2026 года.

»» Размер единовременной выплаты –
3 400 000 рублей:
– региональная – 3 000 000 рублей,
– федеральная – 400 000 рублей.

Контракт может заключить любой житель России, иностранный гражданин, либо лицо без гражданства. Прописка в Тюменской области при этом не обязательна.

»» Общая сумма выплат в первый год
может достигать **6 000 000 рублей и более.**

ЦИФРА ДНЯ

»» 140

юношей и девушек осваивают азы военной подготовки. Активно работают военно-спортивные секции и специализированные группы добровольной подготовки к военной службе в сёлах Северо-Плетнёво, Володино, Шипаково, Новый Тап, Лесное, Юргинское.

Набирает обороты и юнармейское движение.



Фото Евгения ШУЛЬЦА